
 

 

 

Sídlo: nám. 14. října č.4, 150 22 Praha 5 IČO: 063631 e-mail: martin.slaby@praha5.cz 

Pracoviště: Štefánikova 13,15, 150 22  Praha 5 tel.: +420-257 000 895 www.praha5.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

  MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 5                                           

      BC. MARTIN SLABÝ 

         MÍSTOSTAROSTA 

 

 

Pan 

 Karel Bauer 

Zastupitel MČ Praha 5                                                                 

 

 

 

V Praze dne 26. 11. 2019 

 

 

Vánoční osvětlení pro Městskou část Praha 5 

 

Vážený pane zastupiteli Bauere, 

v reakci na vaši interpelaci uvádím, že v původním záměru byla příprava rámcové smlouvy 

s dobou platnosti na čtyři roky. Požadavkem, zde byla výměna dekorů a typů vánočního 

osvětlení, aby nedocházelo k tomu, že budou stále stejné motivy každý rok. Přípravy na tuto 

zakázku byly započaty již v květnu letošního roku. Již na počátku nebylo jednoduché 

vymyslet, jakým způsobem budeme vůbec zakázku realizovat. 

Odbor OSP není právně fundován, nemá ani externího právního poradce. Z tohoto důvodu se 

vše muselo od počátku konzultovat s odborem OLEG, který návrhy smluv OSP neustále 

vracel a rozporoval, čímž také docházelo k prodloužení celého procesu. Následně také došlo 

k časové prodlevě po odevzdání podkladů z odboru OSP na oddělení Veřejných zakázek. 

Po všech výše popsaných peripetiích Odbor OSP zakázku připravil a materiál byl předložen 

do Rady městské části Praha 5. Po projednání Rada městské části rozhodla, že v daném čase 

tuto zakázku (rámcovou smlouvu na čtyři roky) realizovat a hrozilo reálné nebezpečí, že by 

v letošním roce vůbec nebylo vánoční osvětlení. 

Z tohoto důvodu se přistoupilo na realizaci minimalistické varianty vánočního osvětlení na 

Praze 5, zakázka 1.500 000Kč bez DPH. 

Toto bylo schváleno Radou městské části Praha 5 s tím, že již na konci tohoto roku nebo 

ihned v lednu 2020 bude ustavena pracovní  skupina, která se bude zabývat přípravou 

rámcové smlouvy na čtyři roky s tématem vánočního osvětlení do budoucna na Praze 5. 

 

Děkuji za pochopení, 

 

S pozdravem 


